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1. számú melléklet 

HBLF 2022 november 30-i rendkívüli Közgyűlésének Meghívójához: 

HATÁROZATI JAVASLATOK 

 

Napirend előtti pontok: 

(i) A HBLF elnöke, Istenesné Solti Andrea köszöntője 

(ii) Javaslattétel a közgyűlés levezető elnökére: ……………… 

(iii) Javaslattétel a közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire:  

- jkv. vezető: Hámori Fruzsina 

- jkv. hitelesítők: Istenesné Solti Andrea Elnök és Gárdus Zsuzsa Elnökségi tag (tagszervezet: Jobsgarden 

Kft. képviselője) 

Napirendi pontok: 

1. Alapszabály módosítása:  

(i) a kommunikációs csatornák átalakulására, és az egyesület lapjának, a Good Citizennek 

a megszűnésére figyelemmel a Főtámogatók részére az Alapszabály 4.6.1 pontja szerint a 

CSR-al kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámoló megjelentetésére szóló jogosultság 

alternatív megjelenési formával történő pótlása;  

(ii) (ii) az egyesület évközben belépő új tagjaira vonatkozó arányos tagdíjfizetési rendelkezés 

módosítása az Alapszabály 12.1 pont 2. bekezdésében;  

2. Alapszabályt nem érintő kérdés: Döntés tagdíjakról.  

 

Re 1.) Döntés az Alapszabály módosításáról az alábbi kérdéskörökben (szükséges szavazati arány: jelenlévő 

tagok ¾-ének helybenhagyó szavazata): 

(i) Az Elnökség tájékoztatja a közgyűlést arról, hogy az írott sajtótermékek és általában a média használatában 

társadalmi és egyéni szinten is bekövetkezett jelentős átalakulás indokolttá tett a HBLF lapjának, a ’Good 

Citizen’-nek a megszüntetését, és annak más kommunikációs csatornákkal történő helyettesítését. E döntés 

ésszerűségét támogatták azok a pénzügyi és praktikus megfontolások, melyek szerint a digitális felületek 

létrehozása, fenntartása és használata gazdaságosabb és nagyobb flexibilitást naprakészebb megjelenési 

lehetőségeket biztosít. A korábban a Good Citizenben megjelentetett hírek és információk jelenleg a HBLF 

weboldalán, az adott témákra dedikált felületeken kerülnek megjelenítésre. 

E szempontokra figyelemmel HBLF Elnöksége kéri a tagságot/közgyűlést, hogy a lap megszüntetéséről 

szóló döntéséből következően az Alapszabályban érintett rendelkezése tekintetében szükségessé váló 

módosítást hagyja jóvá. 

Az érintett rendelkezés az Alapszabály 4.6.1 pontja, amely a Főtámogató tagsági szinthez kapcsolódó 

jogosultságok között az alábbi jogosultságot tartalmazza: 

„4.6. Tagsági szintek 

4.6.1. Főtámogató 

A Főtámogató Tagok jogosultságai a Tanácsadó Tagok jogosultságain túlmenően az alábbiak: 

- … 

- A vállalat CSR-al kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámoló megjelentetése az évente megjelenő Good 

Citizen újságunkban …” 

 

1/2022 (nov.30.) Határozati Javaslat: 
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„A Közgyűlés elfogadja, hogy az Alapszabály 4.6.1 pontjában a Főtámogatót megillető jogosultságok 

felsorolásának második elemében a Good Citizen újságban való megjelenést a HBLF honlapján való megjelenés 

váltsa fel. Ennek eredményeként a 4.6.1 pont ezen bekezdése a következőképpen módosul    

„„A vállalat CSR-ral kapcsolatos tevékenységeiről szóló beszámoló megjelentetése a HBLF honlapján”” 
 

(ii) Az Elnökség tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Alapszabálynak az Éves tagsági címet viselő 12.1 pontja 

jelenleg úgy rendelkezik, hogy a tagsági jogviszony keletkezésének évében az évközi belépők időarányosan 

kötelesek megfizetni az éves tagdíjat. Elnökség indítványozza ennek a szabálynak/gyakorlatnak a 

megváltoztatását a tagsági díjak általánosan elterjedt szokásának megfelelően úgy, hogy a tagsági díj a 

belépés időpontjától függetlenül a teljes évre szólóan megfizetendő a tagság keletkezésének évében is a 

belépő új tagok által. 

 

2/2022 (nov. 30.) Határozati Javaslat: 

„A közgyűlés elfogadja, hogy az Alapszabály 12.1 pontjának második bekezdése úgy módosul, hogy abból 

törlésre kerül a tagság keletkezésének évére vonatkozóan az időarányosan számítandó díjfizetési szabály. Ennek 

megfelelően a 12.1. pont második bekezdése a következőképpen módosul: 

„„ Az egyesület megalakulását követően újonnan belépő tag a tagsági jogviszonya keletkezésének 

évében az éves tagdíj összegét a tagsági jogviszony létesítésétől számított 8 napon belül köteles az 

egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján teljesíteni.”” 

 

Re 1.) Alapszabályt nem érintő kérdés: Döntés tagdíjakról.  

Elnökség indítványozza a tagsági díjaknak megemelését 2023 évre szólóan, illetve újabb döntésig terjedő időszakra a lenti 

határozati javaslatban foglalt mérték szerint. 

3/2022 (nov. 30.) Határozati Javaslat: 

„A közgyűlés a 2023. évre, illetve az ettől eltérő döntésig az azt követő időszakra az alábbiak szerint állapítja meg: 

Tagsági forma/szint Tagsági díj (éves) 

Főtámogató 800.000 Ft 

Nagyvállalati Tag 400.000 Ft 

KKV Tag, Pártoló Tag 290.000 Ft 

Tanácsadói 600.000 Ft 

Természetes személy 100.000 Ft 

„ 

 


